

## Rijeka Boat Show

OTVORENJE  
PREMA PLANU

**RIJEKA** ► Unatoč velikim problemima koji su zbog bujičnih poplava zadesili središte Rijeke, predviđa se da će polako doći do smirivanja izrazito negativnih vremenskih prilika. Nešto kiše moglo bi biti u petak i subotnje rano jutro, dok je nedjelja sasvim suha.

S obzirom na takvu prognozu, unatoč tome što je Rijeku preksinoć zadesilo katastrofalno kišno nevrijeme, kako nas izvješćuju iz direkcije, Rijeka Boat Show 2022 će se na riječkoj Rivi održati prema planu.



V. KARUZA

- Situacija je stabilna, ceste su prohodne, a na sajamskom prostoru nisu poplavljeni izlagački prostori i nema štete. Oprema je postavljena i s organizacijske strane sve teče prema planu. Program je istinski bogat, očekuje nas iznimni broj izlagača, redom sadržaji koji će ispuniti sva očekivanja posjetitelja, naglasio je Ivan Črnjarić, direktor Rijeke Boat Showa.

Pod motom »Luka je grad, grad je luka« posjetiteljima će se putem brojnih izlagača prezentirati atraktivne brendove iz svijeta nautike, plovila hrvatske male brodogradnje te mnoštvo raznolike prateće opreme.

Podsjetimo, svečano otvorenje sajma je danas u 11 sati, a tog dana i u subotu, kad se otvara u 10 sati, posjetitelje prima do 19 sati. U sunčanu nedjelju otvoren je od 10 do 17.30 sati. Ulaz je za djecu do 10 godina besplatan, za onu do 18 godina je 15 kuna, dok odrasli plaćaju 30 kuna. Kako najavljuju organizatori, u akvatoriju riječke putničke obale izložit će se silno atraktivni, do sada neviđeni jahtaški program, s velikim brojem plovila dužine od 10 do 15, pa čak i iznad 20 metara. (E. P.)

**PROMOCIJA** Dodijeljene plakete i predstavljeno novo izdanje gastrovodiča**Restorani su već niz godina doprinos turističkoj ponudi**

**Restorani su u knjizi prezentirani tekstem, slikom i receptima kućnih specijaliteta te informacijama što u njihovoj okolini vrijedi vidjeti i doživjeti**

**Alenka JURIČIĆ  
BUKARICA  
Snimio Marko GRACIN**

**RIJEKA** ► Novo, 27. izdanje gastrovodiča »100 vodećih hrvatskih restorana i njihovi specijaliteti« iz projekta Gastronomist predstavljeno je jučer na botelu Marina gdje je upriličena podjela priznanja ugostiteljskim objektima koji su se ove godine našli na listi najboljih. Voditeljica projekta i urednica izdanja je Karin Mimica, uz koju su novi vodič predstavili i Nikica Karamarko, predsjednik časnog suda ovog izbora te Pave Jerković iz Udruge restoratera Hrvatske. Brojnim okupljenim ugostiteljima iz cijele Hrvatske obratio se i Kristjan Staničić, direktor Hrvatske turističke zajednice (HTZ) koji je tom prilikom pozdravio i neke od legendi hrvatske gastronomije poput Josipa Taribe, Šime Coze ili Zlatka Puntijara, te istaknuo da u Hrvatskoj čak 93 posto gostiju, uz ostale vidove ponude, tijekom svog odmora traži upravo gastronomiju.

- Stoga vam svima veliko hvala na našem doprinosu turističkoj ponudi i prepoznatljivosti naše zemlje. Vjerujem da će u narednih nekoliko godina Hrvatska, u punom smislu riječi, prema svojoj kvaliteti, raznolikosti i izvornosti doista postati vrhunska turistička



Dobitnici plaketa Restaurant Croatica, priznanja ugostiteljskim objektima, koji su se ove godine našli na listi najboljih



Predstavljanje gastrovodiča održano je na botelu Marina

**93**

**posto gostiju tijekom svog odmora u Hrvatskoj traži upravo gastronomiju**

destinacija, kazao je Staničić. Restorani su u knjizi prezentirani tekstem, slikom i receptima kućnih specijaliteta te informacijama što u njihovoj okolini vrijedi vidjeti i doživjeti.

**Šest cjelina**

Knjiga je podijeljena u šest cjelina, i to Istru i Kvarner, Dalmaciju, potom Gorski kotar, Liku, Karlovac i okolice, Moslavinu i Banovinu, zatim Zagreb i okolice, Zagorje, Međimurje i Podravinu te Slavoniju i Baranju. Ove godine izdanje je oplemenjeno pričama o maslinovom ulju autorice Marine Selak, sommelierke za maslinova ulja. Karin Mimica, alfa

i omega projekta Gastronomist i vodiča »100 vodećih hrvatskih restorana«, istakla je da je 27 godina, koliko se vodič izdaje, bio dug i izazovan put.

- Kada smo te 1995. godine počeli, željeli smo predstaviti koji restorani predstavljaju hrvatsku gastronomiju, iako tada nije postojala jasna ideja što ona ustvari jest i doista nije bilo puno restorana koji su je predstavljali, kazala je Mimica dodavši da je tijekom 27 godina kroz vodič prošlo više od 500 ugostiteljskih objekata.

**Šest »starosjedilaca«**

U ovogodišnjem izdanju vodiča »100 vodećih hrvatskih restorana i njihovi recepti« kvarnerske boje brane Zijavica iz Mošćeničke Drage, Ganeum

iz Lovrana, opatijski restorani Villa Ariston, Yacht Club, Bevanda i Navis potom Osteria Veranda i Plavi podrum iz Voloskog, Stancija Kovačići iz Rukavca, Kukuriku te Oštarija Fortica iz Kastva, riječki restorani Nebo i Nautica, Domino i Faro iz Dramlja, Rivica iz Njivica, Vinotel Gospoja iz Vrbnika, restoran Barbat s Raba, lošinski Artatore te Boškinac iz Novalje.

Inače, kako je istakla Mimica, od prve godine do danas, dakle tijekom svih 27 godina izlaženja vodiča tek je šest restorana koji su na ovoj listi sve te godine. To su opatijska Bevanda, dubrovačka Nautica, njičička Rivica, zagrebački Stari puntijar te metkovačka Villa Neretva. Dodajmo da je među onima koji su 25 godina prisutni u

**„Vjerujem da će u narednih nekoliko godina Hrvatska, u punom smislu riječi, prema svojoj kvaliteti, raznolikosti i izvornosti doista postati vrhunska turistička destinacija“**

Kristjan Staničić

vodiču i opatijski restoran Plavi podrum. Uz ove dugogodišnje laureate plakete su uručene i ostalim ugostiteljima, čiji su objekti ove godine na listi. Dodajmo i da boje Istre ove godine u vodiču brane San Rocco, Brtonigla, potom Pergola iz Zarmatije, Badi iz Lovreča, vrsarski Trošt, porečanski Sv. Nikola i Spinnaker, rovinjski Dream i Puntulina, kao i Vodnjaka iz Vodnjana koja je na listi također već punih četvrt stoljeća. Inače, izbori za 100 vodećih hrvatskih restorana Restaurant Croatica 2021 održani su tijekom studenog i prosinca prošle godine. Za restorane su u prvom dijelu izbora putem portala www.gastronomist.hr glasali gosti, a u konkurenciji je bilo više od 2.400 restorana, dok su u drugom dijelu glasove davali sami ugostitelji. Završnu riječ dao je Časni odbor projekta koji je utvrdio konačnu listu najboljih.

**Predstavljena knjiga »Osnove kliničke radiologije«**

**RIJEKA** ► Katedra za radiologiju riječkog Medicinskog fakulteta jučer je predstavila udžbenik »Osnove kliničke radiologije«, čiji je glavni urednik pročelnik te katedre, prof. dr. Damir Miletić, a autori su znanstvenici s Katedre, kao i vanjski suradnici, uključujući eksperte za pojedine segmente radiologije. Navodeći da se radi o 20 autora te o prvom cjelovitom udžbeniku za studente medicine u Hrvatskoj nakon 2007. godine, prof. dr. Miletić je kazao da je udžbenik namijenjen i specijalistima kliničke radiologije, specijalistima različitih medicinskih disciplina, koji imaju doticaj s radiologijom, radiološkim

**Suvremeni udžbenik koji nadilazi granice fakulteta**

S. DRECHSLER

tehnolozima, medicinskim fizičarima i liječnicima obiteljske medicine. Autori su pod

njegovim vodstvom obradili sva područja dijagnostičke i intervencijske radiologije.

- Zajedno s grupom autora odlučio sam napisati udžbenik iz područja radiologije s obzirom na to da hrvatski studenti još uvijek uče iz udžbenika starog više od 20 godina, što je s obzirom na tehnološki, stručni i znanstveni razvoj radiologije u 21. stoljeću, neprihvatljivo. Budući da je u radiologiji slika temelj na kojem se zapravo uči i na kojem se stečeno teorijsko znanje mora

primijeniti, tekst smo popratili velikim brojem slika, njih 409, a sve su slike iz naše kliničke prakse i rezultat su dugogodišnjeg iskustva, kazao je prof. dr. Miletić.

Uz tiskani oblik udžbenik ima i svoju elektroničku verziju, što će omogućiti sustavno ažuriranje s obzirom na brz napredak radiologije, a dekan Medicinskog fakulteta prof. dr. Goran Hauser istaknuo je da je riječ o izrazito važnoj i vrijednoj knjizi koja nadilazi okvire fakulteta. (I. Š. K.)

**RIJEKAPLUS+**Rijeka, Blaža Polića 2  
OIB 83938812619

Rijeka, 30. rujna 2022. godine

**O BAVIJEST****O OBJAVI JAVNOG NATJEČAJA  
ZA ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA**

Na službenim stranicama TD Rijeka plus d.o.o. ([www.rijeka-plus.hr](http://www.rijeka-plus.hr)) objavljen je javni natječaj za zakup poslovnog prostora na adresi u Rijeci, Istarska 33 – garaža Kantrida, u svrhu postavljanja telekomunikacijske opreme.

Natječaj je otvoren u vremenu od 30. 9. 2022. godine do 6. 10. 2022. godine.

Ponude se predaju zaključno sa 7.10.2022. godine

TD Rijeka plus d.o.o.